
Generalidades ante las principales urgencias y emergencias pediátricas para enfermería - Test 1 
 
Pregunta 1 
102.- A qué fascies corresponde el síndrome de Turner: 
Seleccione una: 
a. Fascies de muñeca. 
b. Fascies mongólica. 
c. Fascies de esfinge. CorrectaBien, correcto !! 
d. Fascies de boxeador. 
 
Pregunta 2 
108.- Entre las alteraciones de la coloración de la piel está la cianosis, la presencia de ésta puede ser debida 
a una alteración como... 
Seleccione una: 
a. A) Insuficiencia respiratoria. 
b. B) MetabolopaQa congénita. 
c. C) Convulsiones. 
d. D) Todas son correctas. Correcta¡Bien, correcto! 
 
Pregunta 3 
115.- En el estudio dinámico del lactante y preescolar se valora la velocidad de crecimiento. Señale la 
respuesta incorrecta: 
Seleccione una: 
a. A) 1º año: 1cm./mes. Correcta¡Bien, correcto! 
b. B) 2º año: 1cm./mes. 
c. C) 3º año: 8 a 9 cm./año. 
d. D) 4º año-hasta pubertad: 5 a 7 cm./año. 
 
Pregunta 4 
105.- Cuál de los siguientes parámetros no mide el test de Apgar: 
Seleccione una: 
a. Irritabilidad refleja. 
b. Tiraje intercostal. CorrectaBien, correcto !! 
c. Tono muscular. 
d. Coloración. 
 
Pregunta 5 
107.- En la inspección general del niño, cuando valoramos el estado de la piel y mucosas, debemos de 
observar: 
Seleccione una: 
a. A) Coloración. 
b. B) Presencia de exantemas. 
c. C) Pigmentaciones anormales u otras lesiones. 
d. D) Todas son correctas. Correcta¡Bien, correcto! 
 
Pregunta 6 
101.- En la exploración del sensorio, “la pérdida del conocimiento con ausencia de respuestas” pertenece a: 
Seleccione una: 
a. Normal y despejado. 
b. Obnubilación. 
c. Sopor o letargo. 
d. Coma. CorrectaBien, correcto !! 
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Pregunta 7 
105.- La deformidad congénita más frecuente en el tórax es: 
Seleccione una: 
a. A) Pectus excavatum. Correcta¡Bien, correcto! 
b. B) Pectus carinatum. 
c. C) Síndrome de Poland. 
d. D) Todas son falsas. 
 
Pregunta 8 
104.- ¿Cuál es la puntuación mínima en el test de Apgar? 
Seleccione una: 
a. A) 1. 
b. B) 3. 
c. C) 0. Correcta¡Bien, correcto! 
d. D) 5. 
 
Pregunta 9 
113.- La frecuencia respiratoria al nacer es de: 
Seleccione una: 
a. A) 60-70 resp./min. 
b. B) 35-60 resp./min. 
c. C) 30-60 resp./min. Correcta¡Bien, correcto! 
d. D) 50-70 resp/min. 
 
Pregunta 10 
106.- ¿Qué peso mínimo debe ganar un niño en el primer trimestre? 
Seleccione una: 
a. A) Un mínimo de 700 gr./mes. Correcta¡Bien, correcto! 
b. B) Un mínimo de 600 gr./mes. 
c. C) Un mínimo de 500 gr./mes. 
d. D) Un mínimo de 300 gr./mes. 
 
Pregunta 11 
103.- Dentro de las fascies más Qpicas de la hipertrofia adenoidea encontramos: 
Seleccione una: 
a. Fascies adenoidea CorrectaBien, correcto !! 
b. Fascies desafiante. 
c. Fascies eunucoide. 
d. Fascies de duende. 
 
Pregunta 12 
102.- Si tenemos un niño con movimientos toracoabdominales rítmicos y regulares, iraje intercostal 
discreto, retracción xifoidea intensa, aleteo nasal discreto y quejido espiratorio no se aprecia. ¿Qué 
puntuación tendría en el Test de Silvermann-Andersen? 
Seleccione una: 
a. A) 4. Correcta¡Bien, correcto! 
b. B) 5. 
c. C) 3. 
d. D) 6. 
 


